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REQUERIMENTO NO . 12025

Ao Excelentíssimo Presidente Vagno Martins d

Assunto: Requeiro informações sobre as construções
habitação de interesse público (HlS) e do aluguel social.

Requeremos ao Presidente desta Casa Legislativa, ouvido o plenário

na forma regimental com base no artigo 203, parágrafo 3o, inciso X do

Regimento lnterno e em conformidade com os Artigos '11 e 14 da Lei

Orgânica de Paraty e baseado nas Leis n" 8.159 de 0B/0111991 e Lei N"

11.111 de 05/0512005 da política nacional de arquivo e o artigo 5" da

Constituição Federal e a Lei Federal No 12.52712011 (Lei Geral de Acesso

à lnformação), para que seja oficiada a SECRETARIA EXECUTIVA DE

GOVERNO, SECRETARIA MUNICIPAL DE HABITAçÃO E

REGULARIZAÇÃO FUNDIARIA E A SECRETARIA DE OBRAS

solicitando informações sobre a construção das casas de habitação de

interesse público (HlS) e do aluguel social dos moradores que foram

afetados pelas enchentes 2019.

llmos.Secretários,

Os Vereadores que este subscrevem, nos termos regimentais,

requerem que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal o presente pedido de informações sobre a construção de 50

unidades de Habitação de lnteresse Social (HlS) na localidade do Corisco.

Diante da recente publicação oficial sobre o início da terraplanagem e da

importância desse projeto para a população e do aluguel social dos

moradores que foram afetados pelas enchentes, solicitamos

esclarecimentos sobre os seguintes pontos:

1. Critérios de seleção dos beneficiados:

- Quais são os critérios adotados para a escolha das famílias
contempladas?
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2.

3.

- O projeto prioriza algum grupo específico, como fanrílias em
situação de vulnerabilidade (como as que perderam suas casas
em decorrência dos desastres naturais dos tiltimos anos), idosos
ou pessoas com deficiência?

Planejamento Urbano

- O atual governo já tem pensado em medidas para garantir
serviços de infraestrutura básica (saneamento, energia elétrica,
transporte público, escola, posto de saúde, entre outros)?

Cronograma

- Qual o cronograma detalhado da construção, incluindo previsão
de entrega das unidades habitacionais?

aluguel social

hes sobre
social

bilidade ou

o andamento e continuidade do programa de
destinado às famílias em situação de
aguardando a conclusão das moradias?

as adotadas pela administração pública para garantir o
conclusão dasà moradia digna durante o período de não

Tais informações são de relevante interesse público, sobretudo para

os cidadãos diretamente afetados pelo atraso nas obras, os quais

encontram-se em situação de insegurança quanto ao seu direito
fundamental à moradia.

Sem mais para o momento, formulo votos de estima e distinta
consideração.

Por tais motivos faz-se necessário o presente requerimento.
lsto posto é o que se REQUER a pedido desta Casa Legislativa.

Paraty - RJ, sala das sessões, 02 de junho de 2025.

LUCAS CORDEIRO

Vereador

VAGUTNHO DE SAOGONçALO

Vereador

RUAN
RIBEIRO
Vereador
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SANTOS COQUINHO
Vereador

RUAN MARCELINO
Vereador

TUNICO OGAMA
Vereador

npmmvAã)ü
For lÔ votos a favor'

' vtltos cotrtral e
abstenção (oe:;) -
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